
 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE I DJURS KAMMERKOR DEN 26. JANUAR 2026 

 

Tilstede: Ingeborg Andresen, Helle Sandberg Zederkof, Georg Schwarz, Steen Holst, Eva 
Funder Carstensen. Afbud fra Søren Raabymagle. 

 

1. Hvem har kontakt til FOF ? – skal vi ikke snart lave en ny tekst til FOF bladet ? – hvem vil 
komme med et udspil vi kan bruge ? 

Georg tilbyder at lave et udkast til til en ny tekst til FOF bladet. Georg undersøger, 
hvornår deadline er for at teksten kommer med i bladet. 

 

2. Hvilke tiltag kan vi tage i bestyrelsen for at koret ikke dør?    

Repertoiret skal være af tilpas sværhedsgrad. 
Ingeborg vil gerne udbyde elementær nodelæsnings kursus af 2 timers varighed evt. i 
april måned 2026. 
Alle kormedlemmer forventes at notere Helles anvisninger i noden med det samme, 
således at gentagelser så vidt muligt begrænses. Alle kormedlemmer forventes at 
sætte noderne i orden snarest muligt, for at undgå spildtid med at lede efter den næste 
node. 
Det man øver hjemme er en gave til koret. Der mange forskellige måder at øve sig på. 
Fokus på steder man har svært ved. Øve tekster.  

 

3. Hvad kan vi gøre for at tiltrække nye korsangere? 

Sætte beskrivelse af Djurs Kammerkor og kontaktoplysninger på bagsiden af 
programmet til koncerter. 
 
Sætte kort beskrivelse af personlige oplevelser med at være medlem af koret på 
hjemmeside og evt. på Facebook. Georg sætter processen i gang.  
 
Holde åben øvning over 3 – 4 gange, for at tiltrække folk med interesse for at synge den 
klassiske musik, vi arbejder med i Djurs Kammerkor. Gæsterne har mulighed for at få 
en oplevelse med at være en del af koret på en mere uforpligtende måde. Forløbet med 
åben øvning afsluttes med en koncert fx til Grundlovsmøde. Eva undersøger mulighed 
for at give koncert på Julielund, Norddjurs.  



 

4. Lørdags øvning her i foråret – hvordan organiserer vi os ?  

Dato er den 21. marts 2026. Lørdags-øvningen planlægges til at foregå kl. 10 – 16. 
Frokosten fås udefra. Den vil som sidst bestå af sandwiches fra cafe Lauritz. Ingeborg 
spørger Kirsten Nielsen Sørensen, om hun som tidligere vil lave skema over fordeling af 
praktiske opgaver.  
Andreas Winther, bas-solist deltager på dagen. Eventuelt deltager også Christian, 
tenor-solist og Judith Völker, pianist.   

 

5. Kan vi finde en påske koncert mere?  

Helle har indgået aftale om to koncerter: Thorsager Kirke den 29. marts 2026 og 
Fuglslev Kirke den 30. marts. Der er tilstrækkeligt med kormedlemmer, der kan deltage 
i koncerten palmesøndag.  

Der er færre, der kan deltage i kortræf i Grenå den 24. marts, men nok til at dække alle 
stemmerne ind. 

 

6. Hvad skal vi lave i April og Maj ?  

Der er stemning for at afprøve at holde et begrænset antal åbne korprøver, og eventuelt 
øve hen mod en koncert til et grundlovsmøde. Dette vil dog kræve arbejde med at 
informere om tiltaget, så potentielle gæster har mulighed for at deltage. 

 

7. Info fra Steen, kasserer 
Steen undersøger, hvordan korets regnskab påvirkes af ny moms lovgivning.  

  

  

 


